
V Mestnih obrtnih delavnicah delajo
novatorji in racionalizatorji

V Mestnih obrtnih delavnicah v Ptuju,
ki so naivečje lokalno obrtniško pod-
ietje v okraju, delovni uspebi niso slu-
čajni. Med večiimi nalogami obrata so
bila dela za obnovo opekaine v Janežev-
cih. Montaža celotne elektro- in vodo-
vodne instalacije ter strojev, kateri so
bili sestavljeni v MOD iz starih in na-
domestnih delov, ni bila vezana s ta-
kirni težavami kakor vpraSanje nabave
trikotnega stikala za elektromotor moči
80 KS. Nikjer ga ni biio mogoče naba-
viti. Obratovanje se brez njega ne bi
mojf)o za6eti. To vprašanie ie »speSno
rešil poslovodja elektrooddelka MOD tov.
Kramberger Branko. Izdelal je stikalo
in omogočil postavitev stroja v pogon.

Elektromotor podvodne sesalke, tipe
»Garvens«, je bil neuporaben, ker ga
zaradi manjkafočega materiala ni moRel
nikdo previti. Podvodne sesalke so za-
radi teea stale. Razne ustanove so bile
raradi tcjja brez vods. Tov. Kramber-
ger Branko je samoiniciativno rešil tudt
to vprašanje. Popravil in na novo je
previl >etektromotor.

Njegovemn vzgledu je sledfl kliučav-
nfčarski pomočnik MOD tov. Toplak
Martin. V prostcm časa ie izdelal na-
pravo zz stiskanje xapiračev ta po-

hiStvo, po katerih je bila velika potreba
in jih pri nas nismo izdelovali.

Pri stroju ra barvanje so v barvarni
nameSčeni železni valjki. Zaradi riave-
nja površinc valjkov je nastajala na
blajju precejšrva škoda. Ovijanje valjkov
z blagom, lakiranjem itd. ni pomagalo.
Strojni ključavničar tov. Štajnberger ie
temu napravil konec. V prostern času
jc prevlekel valjke s svinčeno plastjo.
V barvarni ni več okvare na biagu. Od-
pravljena jo možnost ponavljaioče $e
škode, kar ie gotovo izdaten doprinos
k izboljšanju dela barvarne

Vsl omenjeni delavci so z vloženim
trudorn in doseženirni uspehi dokazali,
da je mogoče rešlti mnogo delov ii> na-
prav v obratih, če hoče delovni kolektiv
za vsako ceno obdržati obrat v pogonu
in premagovati težavo za težavo.

S temi delf niso samo preprečene
občutne škode, temveč je doprinešen
dokar, da znaio marljivi delavci ceniti
svoje obrate in pravilno uporabljati
svoje sposobnosti ter nesebično dopri-
našati svoj maksimalm delež za dvig
našega gospodarstva iz zaostalosti in za
činiprejšnjo dosego socialističnega go-
spodarstva. B. S.


